



2020 学生感言



李嘉芯, 中国浙江, AEIS 2020, 圣婴女校 (加东) 小三

“我在这里上学，有很多英语我不会但我的数学比英语好一些。我的老师都很好，从他们那里学到很多知识。我喜欢学数学因为我感觉这里的数学很简单。”

在考AEIS的那一天，我很担心。考完AEIS后，我开始更担心我会不会考过。那一天，十二月十六日文档学校报到，我考进入了政府小学。我希望可以在政府小学里认真学习。”



刘凡煜, 中国天津, AEIS 2020, 淡滨尼北小学 小五

第一次考AEIS，很遗憾，我没能顺利进入政府小学。我问自己“我应该放弃吗？”这是我自己选的路，就一定要走过来。

之后我转学到了志成，按照成绩我被分到了2班。看着那些优秀的同学，我默默地给自己定下了一个目标。在志成的学习我颇有收获。从第一次DT146到218，再从218到230。我达到了自己的目标。

我怀满了自信的心再次踏入AEIS考场。经过两个多月的苦等待，终于“功夫不负有心人”，我成功荣幸地被新加坡政府小学录取啦！最后，我要感谢所有教导过我的老师和帮助过我的人！



顾雨涵, 中国浙江, S-AEIS 2020, 培德中学 中一

“考后，我还是设想了最坏的结局，但我知道自己已经尽力了。但问耕耘，不问收获。但人生终究是一分耕耘一分收获的——4月13日，新加坡培德中学的一纸录取通知，就是对我这段时间全力以赴努力的最好认可。通过S-AEIS，进入新加坡的政府学校，是我人生的重要一站。我不知道今后会发生什么。但每一天，都是崭新的日子。有好运相伴自然是好，不过我更愿意去做未雨绸缪、水到渠成的事。”



李佳绵, 中国浙江, S-AEIS 2020, 圣婴中学 中一

“虽然我第一次没考过，我重新振奋起来，开始“针对”我英语的薄弱之处。经过半年的英语学习，我发现我英语薄弱的地方在于词汇，阅读理解和作文这三大块。我先从词汇下手，词汇也是最棘手的一块。因为不仅仅是要背，还要反复复习，才可以保证牢牢记住这个词。再者，不仅仅是拼写，读音，还要记它的用法，常与哪个介词，或是词连用。当然，单词肯定也要刻意去背。为了增加词汇量，从小三的E4K开始，一本本慢慢背上来。接着，我开始读英语原著故事书，这样做，不仅仅日常背的词都有概率出现，还可以学到新的单词。”



管仕禧, 美国, S-AEIS 2020, 巴特礼中学 中二

“当我决定加入志成学院后，我才发现自己的数学非常弱，距离考试日期只剩下短短的四个月，如果无法迅速提升数学程度，那就入学无望了。我看着同学们孜孜不倦的努力读书，他们勤奋的学习态度，逼着我更加坚定努力向上。经过四个月的煎熬后，终于放榜的日子到了，同学们恭喜我考试过关，让我惊讶的一时无法回应。”

我很感谢志成学院给我的帮助和支持，培养我读书的好态度。我很感谢大家的鼓励，让我有自信和意志力来面对AEIS考试。”



刘航祎, 中国辽宁, S-AEIS 2020, 育英中学 中二

“每一个国际生，只要想考进新加坡政府学校，就一定要通过AEIS考试。这个考试只考两科，英语和数学。一听是不是很简单，那也只是听起来而已。众所周知，这个考试是没有任何提纲，也没有任何复习材料，甚至每一年的考题都不会放出来。然后还不告诉你成绩，只告诉你有没有pass。你连上一次的考试中得知自己哪个部分不强都不知道。英语虽然很难，数学很简单。不要去想数学用英文有多难，多做题就可以练出来，毕竟都学了英语了，数学题上的英语真的不是很难懂。”

我是经历了3次的AEIS，功夫不负有心人，只要不灰心，努力复习。机会是留给有准备的人的。”



蒋馥霖, 中国湖北, S-AEIS 2020, 达迈中学 中二

“考试的科目只有英语和数学，所以在准备的期间，一般同学会把所有精力都安排到这两个科目中。一旦考进了政府学校，你将会迎来更多科目的考验。而志成私立学校，会在个人的能力评估下，安排一些其他的课程，比如：科学课。我们一周一共会有三节科学课，每节都会有不同的科目。所以，经过一个学期，我们虽然学到的不多，但是经过每一周的巩固时间，是有一些同学可以掌握一些知识点的。并且，志成学校每个老师讲课风格都不同但都深深地吸引着我，从而使我们对学习的兴趣大大增加。”



司画, 中国河南, S-AEIS 2020, 泉原中学 中二

“我的英语起初并不是很好，第一次分班进了是最后一班。我也没有很努力，对第一次AEIS没什么太大期望和认真准备。虽然我第一次没考过，为了二月份的冲刺，我上了补习班，词汇也有了很大的进步。有很长一段时间，我的作文遭遇了瓶颈，然后老师都会过来告诉我该怎么做，我真的学到了很多。我很喜欢教过我的每一个老师，有的严厉有的有趣，他们的每一个上课风格都很吸引我，我感觉我真的幸运。”



刘家伊, 中国江苏, AEIS 2020, 达迈中学 中二

“怀着紧张的心情，但这次与之前两次的不同，下面有学校名称！我考上了！激动的我在这一刻流下了眼泪。2020年12月16日，在一年零五个月的长时间备考下，我成功地踏进了政府学校的大门，达成了自己的目标。”

在2019年9月的AEIS我不及格，这沉重的打击打碎了我所有的自信，我终于知道了这个考试并不是我想象中的那么简单。我是时候应该认真对待这个考试了。随后的几个月，我一直在和英语孜孜不倦“搏斗”，可迎来的结果还是失望。我一度怀疑我选择来新加坡学习是否是一个正确的事。在迷茫之中，我还是选择坚持了下去。在今天，我终于可以说我的选择是正确，我的努力没有白费。”



刘恒毅, 中国河北, AEIS 2020, 务德中学 中三

“当我步入AEIS考场时，我傻眼了。300词的英文作文，从未见过的词汇，以及陌生的数学术语让我无从下笔。九月AEIS，我充满了遗憾。结果也可知，我目睹着同学们一个一个走进政府中学，心有不甘。在两个月的紧张筹备后，我再次迎来了我的宿敌，S-AEIS。这次我信心满满，认为自己准备充分，但是结果再次让我失去希望，除了失望，我从中吸取教训，并打算挑战最后一次机会，同时也是中三。这对我来说是一个很大的挑战。但这一次我没有退缩，我更加努力地去学习，无论是数学还是英文，我都全力以赴。最后，我终于拿到了这个迟到的录取通知。”